









#### STOFFLICHES MEDIZINPRODUKT Klasse Ila

**Grintuss Erwachsene** *Lutschtabletten* sind ein zu 100% natürliches Medizinprodukt auf Basis von Honig und dem **pflanzlichen Molekülkomplex Poliresin®.** Dank Ihrer physiologischen Wirkung schützten sie die oberen Atemwege und lindern deren Reizung.

**Grintuss Erwachsene** *Lutschtabletten* sind ein zu **100% natürliches, biologisches und glutenfreies Produkt mit angenehmem Geschmack**.

## **WIRKUNGSWEISE**

Grintuss Erwachsene *Lutschtabletten* wirken der Reizung der Schleimhaut entgegen, durch die folgenden nicht-pharmakologischen Wirkmechanismen:



#### **Barrierefunktion**

Bildet einen Schutzfilm, der an der Schleimhaut haftet und vor Kontakt mit Reizstoffen schützt.



## Feuchtigkeitsspendende Wirkung

Befeuchtet die Schleimhaut im Rachenbereich.



### Schmierwirkung

Verringert die Reibung im Rachen, die den Husten auslöst.

**Grintuss Erwachsene** *Lutschtabletten* **mildern den Husten, ohne ihn zu unterdrücken** und respektieren dadurch die wichtige Rolle, die er bei der **Abwehr für die oberen Atemwege** spielt.



## **ANWENDUNGSGEBIET**

**Grintuss Erwachsene** *Lutschtabletten* sind für die Behandlung von Husten geeignet, welcher auf die Reizung der Schleimhaut in den oberen Atemwegen zurückzuführen ist. **Geeignet für Erwachsene und Jugendliche ab 12 Jahren.** 

## **ANWENDUNGSHINWEISE**

Es wird empfohlen, 2 bis 4 Mal täglich 1 Tablette langsam im Mund zergehen zu lassen.

**Grintuss Erwachsene** *Lutschtabletten* sind ein zu **100% natürliches** Medizinprodukt, das durch innovative Extraktions- und Produktionsverfahren hergestellt wird, bei denen die Polysaccharid-, die Harz- und die Flavonoidfraktionen konzentriert werden, die für die mukoadhäsive und schleimhautschützende Wirkung verantwortlich sind. Der enthaltene Honig trägt zu dieser Wirkung bei und verleiht den Tabletten einen angenehmen Geschmack.

## ZUSAMMENSETZUNG

# FUNKTIONELLE BESTANDTEILE:

- Honig\*
- Molekülkomplex aus Harzen, Polysacchariden und Flavonoiden aus Grindelie\*, Spitzwegerich\* und Strohblume\* (Poliresin®);

Polysaccharidgehalt (Molekulargewicht >  $20.000 \, \text{Dalton}$ )  $\geq 20\%$ .

**Enthält außerdem**: Rohrzucker\*; Gummi arabicum; natürliches Pfefferminz- und Eukalyptusaroma; ätherische Öle aus Pfefferminze und Eukalyptus.

\*Inhaltsstoff aus kontrolliert biologischem Anbau

## HINWEISE

Bei Überempfindlichkeit oder Allergie gegen einen oder mehrere Inhaltsstoffe nicht anwenden.

Sollte keine Verbesserung der Symptome eintreten, konsultieren Sie einen Arzt. 1 Tablette enthält ca. 0,109 BE (Broteinheiten).

Bei Zimmertemperatur aufbewahren und vor Hitze und Licht schützen.

Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Das Verfallsdatum bezieht sich auf das ungeöffnete und ordnungsgemäß aufbewahrte Produkt.

#### **VERKAUFSVERPACKUNG**

20 einzeln verpackte Lutschtabletten jeweils à 1,5 g

#### **VERFALLSDATUM**

Siehe Verfallsdatum auf der Verpackung. Nach Ablauf des angegebenen Verfallsdatums nicht mehr verwenden.

**Letzte Überarbeitung**: 02/2020

Für die Behandlung von Husten der oberen Atemwege bietet die Grintuss-Linie neben den praktischen Lutschtabletten auch einen Hustensaft in zwei Formulierungen:

## GRINTUSS **ERWACHSENE**

#### Für Erwachsene und Jugendliche ab 12 Jahren





#### MEDIZINPRODUKTE MIT INHALTSSTOFFEN AUS BIOLOGISCHEM ANRAU

Das Produkt entspricht der Norm NT/DB-01 ZERTIFIKAT NR. DB/02. Kontrolliert und zertifiziert von **CCPB** srl Bologna - **www.ccpb.it** 



#### OHNE KÜNSTLICHE ZUSATZSTOFFE

Grintuss Erwachsene *Hustensaft* besteht ausschließlich aus rein natürlichen, gentechnisch unveränderten Stoffen. Darüber hinaus ist es frei von Konservierungsmitteln, künstlichen Aromen oder Farbstoffen. Auf semi-synthetische und synthetische Hilfsstoffe wird dabei vollständig verzichtet.



GEEIGNET FÜR MENSCHEN MIT



LAKTOSEFREI

#### **GRINTUSS KINDERSAFT**

Für Kinder ab 1 Jahr.





#### MEDIZINPRODUKTE MIT INHALTSSTOFFEN

AUS BIOLOGISCHEM ANBAU.

Das Produkt entspricht der Norm NT/DB01 ZERTIFIKAT NR. DB/02. Kontrolliert und zertifiziert von CCPB srl Bologna - www.ccpb.it



**OHNE KÜNSTLICHE ZUSATZSTOFFE**Grintuss Kindersaft besteht ausschließlich aus rein natürlichen, gentechnisch unveränderten Stoffen. Darüber hinaus ist es frei von Konservierungsmitteln. künstlichen Aromen oder Farbstoffen. Auf semi-synthetische und synthetische Hilfsstoffe wird dabei vollständig verzichtet.



GEEIGNET FÜR MENSCHEN MIT



LAKTOSEFREI



Aboca S.p.A. Società Agricola - Loc. Aboca, 20 - 52037 Sansepolcro (AR) - Italia www.aboca.com

Unternehmen mit nach ISO 9001 und ISO 13485 zertifiziertem Qualitätsmanagementsystem und nach ISO 14001 zertifiziertem Umweltmanagementsystem.